

BANARAS HINDU UNIVERSITY
(Recruitment & Assessment Cell)

Corrigendum

(Advt. No. Contractual 4/2016-17 & No. Contractual 5/2016-17)

The following corrections in Advt. No. 4 & 5/2016-17 are hereby notified for information of all concerned:

- (1) The post of **Assistant Professor at post code 4** of Advt. No. Contractual 4/2016-17 **may be treated as withdrawn.**
- (2) The qualification for the post of Assistant Professor(Swasthvritta & Yoga) as at post code 19 of Advt. No. Contractual 5/2016-17 may be corrected to read as :
E.Q.:(a) A degree in Ayurveda from a University established by law or a statutory Board/Faculty/Examining Body of Indian Medicine or its equivalent as recognized under Indian Medicine Central Council Act, 1970. **(b)** A Post-graduate qualification in the subject/specialty concerned included in the schedule to the Indian Medicine Central Council Act, 1970. **“OR, E.Q.: BNYS with 5 years teaching experience in Naturopathy & Yoga Science/MD in Naturopathy & Yoga Sciences.”**
D.Q.(for post codes 19): Good academic records, Publications Knowledge of Modern Medical Sciences and Sanskrit.
- (3) The **“remuneration @ Rs.15000/- per month (fixed)”** as advertised under post code 42 of Advt. Contractual 5/2016-17 for the post of Demonstrator/Instructor for BNYS course may be corrected to read as **“Remuneration @ Rs.22500/- per month(fixed)”**
- (4) The category of one post of Assistant Professor for M.Sc.(Tech.) Environmental Sciences which is inadvertently shown as ‘SC’ under post code 27 of Advt. No. Contractual 5/2016-17 may be corrected to read as **“General”**.

The other contents of the concerned advertisements would remain unchanged.

Dated: 19.7.2016

Registrar